3amayu mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y 8, 17.5.2011-31.5.2011

1. Hokaxute, ato a) 05,(0,7) + 65,(0,7) + 63,(0,7) = %G4(7);
b) (63,(0,7) + 650(0,7))(015(0, 7) + 65 (0, 7)) (83, (0,7) — 815(0, 7)) = LG (7).

2. [lokaxwuTe, 9TO a) nercTBue rpynnsl ['(2) Ha mrockoctu JI06a4€BCKOTO MOPOXK IAETCS TTPEOOPA30OBAHUAMM
T TH2U0T = 50, b) B kadecrse QpyHzamenTanibHOn obnactu genctBus ['(2) Ha H MOXKHO B3ATH MOJIOCY
IIMPUHEL 2 HAT IBYMA MOTYOKPYKHOCTAMH, coequusaomuvu —1 ¢ 0 0 ¢ 1; ¢) 050(0,7), 05,(0,7), 01,(0,T) aBaa-
IOTCA MOIYJIAPHBIME (pOopMaMu Beca 2 ypoBHs 2 (T.e. f(%) = (er + d)%f(7) mna 1060T0 APOGHO-TUHEHHOTO
npeo6pazosanua u3 ['(2)); d) Smadenua d-muum A = —01,(0,7)/04,(0,7) B kacmax Takose: A(ico) = 0, A(0) =
00, A(£1) = 1; e) 3mavenus d-muu = 03, (0,7)/03,(0,7) B kKacnax Taxossr: u(ico) = 1, u(0) = oo, u(+1) = 0;
f) 1 —X=p, 1.e. 01,(0,7)+ 03,(0,7) = 03,(0,7) — ToTa-coornomenne Pumana.

3. Mbr xotuMm gokaszarh (opmyry Tpounoro mpomssegernsa fkoom: 6(z,7) = [[,.-,(1 — exp(2mmir)) -
[1,50[(1 + exp((2n + 1)witT — 2mi2))(1 + exp((2n + 1)miT + 27iz))] (cp. samady 4 amcrouxa 2). [Jokaxute,
aro a) mpomssegenne P(z,7) = [[s[(1 + exp((2n + 1)mit — 27i2))(1 + exp((2n + 1)wiT + 2miz))] cxo-
quTCa abCOMOTHO M PaBHOMepPHO Ha kommakTax; b) P(z + 1,7) = P(z,7) u P(z + 7,7) = exp(—mit —
2miz)P(z,7); ¢) O(z,7) = ¢(1)P(2,7), rge ¢(T) — HUrZe He OOPAIIAIOWIAACI B HYJb FOJOMOPQHAA (DYHKIW;
d) 0o0(0,7) = ¢(7) [1,50(1 + exp((2n + 1)miT))?%, 001(0,7) = c(7) [,50(1 — exp((2n + 1)miT))?, 610(0,7) =
2¢(7) exp(mit/4) [, », (1 +exp(2nmiT))?, 0;,(0,7) = —2mc(7) exp(mit/4) [[, », (1 —exp(2nmi7))? (3amenanu 2
z+3, 2 2+%, 2 — z+ 3+ % n3ameqannenm 07, (0,7) = 27if(0), ecan 011 (2,7) = (exp(miz) —exp(—miz)) f(2));

[1,>1(1—exp(2nmit))? [1,>1(1—exp(4nmit))? o
e) C(T)2 - ]_[nZl(1+exp(2n7r2i71'))2 [1,,>0(1—exp((4n+2)mit))? - Hnii(1+exp(4nﬂ'i'r))2 (HO,Z[CT&HOBKOI/I B popmy.Ty Axobu u3 3a-

pasmn 3 muctouxa 6); f) o(7)? = [,5,(1 — exp(2mmiT))?, u mpexex mpu 7 — 0o 06oMX BEIpAKeHWI c(T) u
IL,>.(1 —exp(2mmit)) paser 1, T.e. ¢(r) = [],,5,(1 — exp(2mmi7)), 9T0 1 KOKa3BIBaeT HOPMYILY TPOUHOTO
IpOU3BeEICHNUA. -

4. Noxaxure, wro a) Y, ., q™ w?™ = [Ls:(1 = ) I Liso(1 + ¢*F'w?) (1 + ¢*"*'w™?) (moxcTanoskoir
q = exp(mit), w = exp(7miz)); b) > 4 qm" = [Ts:(1 =0 [Ts0(1 +g**")? (moxcramoskoir w = 1);
c) Zmez(—q)m2 = L= (1 — q°") [Tnso(l— q?"*1)? (moacranoBkoU W = 7).

5. 3ameTum, ITO
01/6,1/2(0,37) =3, cpexp(3(m+ ) miT + (m+ ¢ )m) = exp(mi/6) exp(miT/12) Y, ., (—1)™ exp((3m* +m)miT),
a Takxe 6 /61/2(0,37) = exp(7rz/6) ex (727/12)900( + 3,37) = exp(mi/6) exp(mi/12) [[,5, (1 — exp(6n7iT)) -
[s0(1—exp(3(2n+1)miT +7i7)) (1 —exp(3(2n+ 1)7m7'—7rz'7)) = exp(mi/6) exp(miT/12) [[;, (1 —exp(2kmiT)).
Toxaxure, 910 a) Y., (—1)"g*™ ™ = [1,5:(1—g”) (ToxIecTBO Ditnepa);
b) 01/6,1/2(0,37)** = exp(2miT) [[,,5, (1 — exp(2n7iT)** = ¢[[,5,(1 — ¢")** (cp. samaquy 3 mcrouxa 7);
¢) Ypen(—1)™(2m +1)gm " = 2] o, (1 — )
(cpasmenmen pasencts 07, (0,7) = =27 exp(miT/4) [],5, (1 — exp(2nmiT))* u
01,(0,7) = —mwexp(mit/4) >, cz(—=1)™(2m + 1) exp((m® + m)wit)); d) 61/6,1/2(0,37)* = 2;91/2 1720, 7).

40 et mazax Makgomarsx samernt, 910 [[.o,(1 — ¢°")* packragsBaeTcs B AT MO  C JETKO BBIHCITH-

MBIMI KOD(MPUITEHTAMEI TOTIAa M TOJIBKO TOrAa, Korga d ABIAETCA Pa3sMepHOCTBIO MpocTou aarebpsr Jlum:
1,3,8,10,14,15,21...




